
市内 県内 県外 合計
８８人 ２５人 0 113

男 女
66 47

２０代以下 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代以上
0 3 13 22 16 59

第３４号 市 民 力 か わ ら 版 平成２５年３月１５日

調
査
項
目

質
問
１
か
ら
質
問
３
ま
で
は

年
代
や
住
所
性
別
な
ど

質
４

今
回
の
放
射
能
汚
染

物
質
の
最
終
処
分
場
候
補
地

問
題
を
ど
う
思
い
ま
す
か
？

イ
、
絶
対
に
作
っ
て
欲
し
く

な
い

ロ
、
条
件
に
よ
っ
て
は
や
む

を
得
な
い

ハ
、
で
き
て
も
構
わ
な
い

ニ
、
そ
の
他

質
５

そ
の
理
由
を
聞
か
せ

て
下
さ
い

質
６

「
質
４
で
イ
と
答
え

た
方
」

①
処
分
場
問
題
の
何
が
不
安

で
す
か
？

②
汚
染
物
質
を
ど
の
よ
う
な

形
で
処
分
す
る
の
が
よ
い
と

思
い
ま
す
か
？

③
市
民
同
盟
会
を
知
っ
て
い

ま
す
か
？

④
地
元
塩
田
の
方
が
ど
の
よ

う
な
活
動
を
し
て
い
る
か
知
っ

て
い
ま
す
か
？

⑤
白
紙
撤
回
に
向
け
て
自
分

で
は
ど
の
よ
う
な
こ
と
が
で

き
る
と
思
い
ま
す
か
？

質
７

「
質
４
で
ロ
、
ハ
と

答
え
た
方
」

①
処
分
場
が
で
き
る
こ
と
で

あ
な
た
の
生
活
は
ど
の
よ
う

に
変
わ
る
と
思
い
ま
す
か
？

ま
た
、
ど
ん
な
問
題
が
起
こ

る
と
思
い
ま
す
か
？

②
仮
に
処
分
場
が
で
き
た
と

き
、
あ
な
た
は
矢
板
に
住
み

続
け
ま
す
か
？

質
８
白
紙
撤
回
に
向
け
て
、

「
こ
ん
な
ア
イ
デ
ィ
ア
は
い

か
が
？
」
と
い
う
こ
と
が
あ

れ
ば
お
聞
か
せ
く
だ
さ
い
。

今
回
の
処
分
場
問
題
。
市
は
、
市
民

同
盟
会
な
ど
と
の
連
携
を
取
り
な
が
ら

白
紙
撤
回
を
目
指
し
て
き
た
。
選
定
見

直
し
が
決
ま
っ
て
も
本
質
的
な
問
題
は

変
わ
ら
な
い
。

白
紙
撤
回
の
た
め
に
何
よ
り
も
大
事

な
こ
と
は
、
矢
板
市
民
が
、
今
回
の
処

分
場
問
題
の
意
味
を
理
解
し
、
市
民
参

加
の
も
と
に
反
対
運
動
が
進
め
ら
れ
る

こ
と
で
は
な
い
だ
ろ
う
か
？

か
わ
ら
版
で
は
、
矢
板
市
民
を
中
心

に
、
こ
の
問
題
を
ど
の
よ
う
に
考
え
て

い
る
の
か
、
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施

し
た
。

指定廃棄物最終処分場候補地問題を考える
アンケートを実施しました！！

アンケート対象者の内訳

※市民同盟会の活動については、具体的に知らないという人が

多かったようです。更なる情報発信が望まれます。

質問８ アイディア ●無回答が多かったが、専門知識のない一般人にはそれだけ難しい問題ということか。

回答があった中で最も多かったのが、団結を緩めず白紙撤回のための活動を続けてゆくという基本的なもの。そのほ

かに、市民の意識が薄れないように常に情報発信していく。国際的な機関の助言を受けて一からやり直すなどの意見

も。これはという突破口がない中、市民が一致協力して腰の据わった運動を続けるしかないということか。


